

Příloha:

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje¹

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): JIKORD s.r.o.

Sídlo žadatele: Okružní 517/10, areál VŠTE

370 01 České Budějovice

Telefon: 380 070 210

E-mail: borovka@jikord.cz

IČ: 281 17 018

DIČ: CZ 281 17 018

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele:

Ing. Jiří Borovka Ph.D., MBA

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování:

Zakladatelská listina společnosti NZ 587/2009 v platném znění

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele:

Jihočeský kraj 100 %

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu:

0

II.

POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: AMOD (Academy for Sustainable Mobility in the Danube Region)

Dotační titul: DANUBE TRANSNATIONAL PROGRAMME

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 01/2017 – 06/2019

Místo realizace projektu: České Budějovice

¹ Nehodící se příp. škrtněte/vymažte

Celkové výdaje projektu: 2 626 000 Kč (101 000 EUR, kurz 1 EUR = 26 Kč)
Celkové způsobilé výdaje projektu: 2 626 000 Kč
Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0
Výše dotace z dotačního titulu EU: 2 232 100 Kč tj. 85 %
Výše povinného spolufinancování: 393 900 Kč tj. 15 %

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektoví partneři (případně rozvedte v příloze, max. 1 strana))

Viz příloha

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 393 900 Kč tj. 15 %

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu tj. %

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu tj. %

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 6.4.2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:



JIKORD s.r.o. (2)
Okružní 517/10
370 01 České Budějovice
IČ: 281 17 018

Seznam příloh k žádosti: 1) Zdůvodnění žádosti

Zdůvodnění žádosti

Stručný obsah projektu:

Projekt AMOD(Academy for Sustainable Mobility in the Danube Region) sdružuje partnery, jejichž cílem je podpořit rozvoj bezpečné veřejné dopravy přátelské k životnímu prostředí a zlepšit spojení měst a venkovských oblastí veřejnou dopravou s napojením na transevropskou síť (TEN-T).

Cíle projektu:

Partneři budou analyzovat současný stav, dostupné postupy a používané technologie, zapojí se v rámci 2 tématických pilířů (funkční spojení městských a venkovských oblastí v rámci udržitelné mobility; plánování mobility) do 5 pilotních projektů. Hlavním cílem projektu je jednak vytvoření atlasu (přehledu) udržitelné mobility v dotčených podunajských regionech, ale zejména vznik akademie udržitelné mobility s využitím pro jednotlivé podunajské státy (právní aspekty, metody financování atd.)

Plánované aktivity (pracovní balíčky):

- WP 1 - Koordinace a řízení projektu (vedoucí partner)
- WP 2 – Komunikační aktivity
- WP 3 – Atlas udržitelné mobility v Podunajském regionu
- WP 4 - 2 tématické pilíře a 5 pilotních projektů v regionech
- WP 5 – Workshopy a výukové programy
- WP 6 – Založení akademie udržitelné mobility (vedoucí partner)

Zdůvodnění potřeby projektu:

Projekt je příležitostí pro získání mezinárodních zkušeností v oblasti udržitelné mobility a možností využít evropské prostředky pro technickou přípravu nabídkových řízení ve veřejné dopravě se zapojením externích subjektů. Důležitou součástí projektu je jak vzájemná výměna zkušeností a nejlepší praxe, tak i realizace výstupů. Do projektu bude zapojeno společné pracoviště JIKORD – VŠTE České Budějovice s přínosem pro obě organizace.

Výstupy:

Pilotní projekt – organizace veřejné dopravy ve vybraném regionu Jihočeského kraje s cílem realizace technické přípravy nabídkových řízení pro zajištění veřejné dopravy po roce 2019 (ve veřejné linkové dopravě povinné). Participace na mezinárodních workshopech a aktivitách, získání mezinárodních zkušeností z vyspělých i méně vyspělých regionů k organizaci veřejné dopravy na území Jihočeského kraje, využití akademie udržitelné mobility organizované vedoucím partnerem projektu.

Projektoví partneři (12 partnerů ze 7 zemí):

DE Ministry for Transport and Infrastructure of Baden – Württemberg
(vedoucí partner, vedoucí WP 1,6)
Regionalverband Ostwürttemberg Schwäbisch Gmünd

CZ Kraj Vysočina

JIKORD s.r.o.

HU Budapest Urban Planning Company

Institut for Transport Sciences Budapest

BG Ministry of Regional Development and Public Works Sofia

Club Sustainable Development of Civil Society Sofia (vedoucí WP 2)

A Danube University Krems (vedoucí WP 5)

RO SC Urbasofia S.R.L, Bucharest (vedoucí WP 4)

Metropolitan Area Intercommunity Developmenta Associattion Cluj

SLO Urban Planning Institute of the Republic of Slovenia Ljubljana (vedoucí WP 3)

Celkový rozpočet projektu:

2 929 000 EUR